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Formuler une hypothèse sur une feuille
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Vous êtes technicien dans une entreprise qui gère des barrières de parking. Votre fonction va être de remédier au problème rencontré : la barrière ne s’ouvre plus complètement (voir vidéo problème) et donc, ne suit plus l’algorigramme ci-contre. 





Question directrice : Sur quel élément du système peut-on agir et à quel niveau ?





Travail à réaliser





Télécharger le fichier « Barrière de parking » dans un espace de stockage (disque dur, clef usb, …) personnel sans l’ouvrir,


Se connecter à Scratch en ligne : � HYPERLINK "https://scratch.mit.edu/" �https://scratch.mit.edu/� 


Ouvrir le fichier de simulation « Barrière de parking » (tutoriel en cliquant sur � HYPERLINK "https://www.youtube.com/watch?v=nb5FdpDKmwc" ��ce lien�),


Résoudre le problème,


Enregistrer votre fichier dans votre espace de stockage personnel.








Un servomoteur est un « moteur » capable de maintenir une position angulaire.


Dans ce cas le servomoteur se positionne à un angle de 45° par rapport à l’horizontale








Voyant rouge = 0 (voyant éteint)


Voyant rouge = 1 (voyant allumé)





Programme principal contenu dans le lutin « Microcontrôleur »





Pour aller plus loin





Faire clignoter le voyant vert au bout de 3 minutes afin d’avertir que la barrière va bientôt redescendre.





En cas d’urgence la barrière devra rester bloquée en position haute : le code « 111 » permettra cela. 


Le code » « 222 » permettra de la repositionner en position basse.
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